



刚创三月新高，又遇大幅回落

国际金价波动加剧 带旺金市人气



本报讯(记者 崔凌琳) 经历了接连两周的上涨后，本周，国际金价冲高回落，让刚刚准备积极看多的甬城金民又陷入了两难。

记者采访发现，随着国际金价波动的加剧，近期甬城黄金投资人气又有所回升。不过，相较而言，眼下，实物黄金市场依旧观望者居多，贵金属递延交易市场尽管出现了更多赚钱的机会，金民却叹“多空不好把握！”

据悉，得益于美国接连发布的一系列低于预期的经济数据，上周三，国际金价最高涨至1226美元/盎司，上海金交所报价244.19元/克，创下三个月以来的最高水平。而此前一周，金价累计上涨36美元，涨幅达3.06%，创出今年1月中旬以来的最大周涨幅。上周四和上周五，国际金价仍继续在高位震荡，最高又摸到了1232美元/盎司的高价。

五月的飘红行情让不少喜爱藏金的市民不禁懊悔：早知道上个月买点黄金了。记者粗粗一算，两周前哪怕只购买100克投资金条，截至上周五，就已有了近千元的增值。

然而，正当市民们查询账户，下单买入时，本周起，金价又一下子结束了前期的涨势，截至昨天记者发稿，又已回调至1200美元/盎司(基础金价240元/克)左右。

不过，国际金价的波动行情对于多空适宜的贵金属递延投资者而言，无疑意味着更多赚钱的机会。

据了解，上周，上海金交所黄金(T+D)236.61元/克开盘，最高涨到244.19元/克，按照12%的保证金交易规则，做一手黄金(T+D)，在不到一周的时间里，最高收益就可超过26%。

贵金属递延可以多空双向交易，无论涨跌都有赚钱的机会。昨天，记者从工行、光大、兴业等多家银行贵金属交易部门了解到，今年以来，贵金属递延交易量相比去年下半年稳中见涨。但尽管如此，频繁的震荡也越发让人踏不准起伏节奏，因此，金民中赚钱者不在多数。

“在波动行情中可以博收益，但是一旦走错了方向，亏得便更惨。”金民朱先生昨天在接受记者采访时直言。

黄金分析师吴巖表示，国际金价在上周冲高时，已在1230美元/盎司左右的位置遇阻，本周回调到1200美元/盎司寻求支撑。展望后市，分析师认为，美联储加息进程仍是影响金价的重要因素。就目前看，随着美国量化宽松政策的结束以及加息预期的推进，金价仍可能持续低迷。不过，其余各国央行量化宽松的执行以及降息降准所投放的流动性一定程度上又会时不时提振金价。

全市9万多家企业未上网年报 下月底前不发年报要上“黑名单”

本报讯(记者 房伟 通讯员 宣文) 离年报的最后期限6月30日，只有1个半月了，可全市仍有9万多家企业没有上网年报。“如超过最后期限仍未上报，企业将被列入经营异常名录，影响企业正常经营活动。”市市场监督管理局企业监管处处长徐立敏说。

2014年，我国实施工商注册登记制度改革，实行了20年的企业年检制度画上了句号，而改为企业年度报告公示制度。企业主可登录市市场监管局的官方网站，进入企业信用信息公示系统，填写企业年度报告。在这个网络平台上，由企业自行把登记情况、取得国家相关部门许可的资质资格证书、资产状况、资本等信息，一一进行报告，并直接对社会公示。

据了解，宁波目前有各类经济主体约64万，其中企业23万户，个体工商户39万户。根据规定，去年10月1月开始，所有经济主体都必须在今年6月30日前，自行在企业信用信息公示系统上填写递交2014年的年度报告，向社会公示。

“相比过去的年检，年报不需要企业直接跑市场

监管部门上缴材料，对企业来说可能更方便一些；年检是监督检查，年报则是一种社会公示行为。”徐立敏说。

然而，遗憾的是，离年报的最后期限6月30日，只有1个半月了，可宁波仍有9万多家企业没有上网年报。

“这可能是有些企业主对这政策不了解，也可能没重视，还可能是企业已经不存在。”徐立敏说。

虽然不再实行企业年检制度了，但企业也要同样重视“年报”。如果企业不登记年报的话，会显示其经营异常。3年不报告的企业，将会被列入严重违法企业名单。

特别需要注意的是，被列入经营异常名录或者严重违法企业名单的企业，在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中的将被限制或者禁入。更严重的是，被列入严重违法企业名单的企业的法定代表人、负责人，3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。

我市两批出口打火机因点火率低被退运

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 徐甬禄 马康) 打火机打火十次，只有四到六次能打着，这点火率是不是低了点？记者昨天了解到，最近，我市继续两批出口日本的打火机因为点火率偏低，被退了回来。

这是余姚一家企业，因为点火率低，无奈退运回国进行返工整理，退运价值七万多美元。宁波余姚检验检疫局按照进境返修货物流程要求对这批货物进行了情况调查发现，退货具体原因是这款打火机是企业的研发产品，结构部分较之前产品有所调整，因为设计的不成熟导致点火、送气的同步性不佳，打

火机点火率偏低，每10次点火仅能成功4到6次。

记者了解到，打火机点火率因为不涉及安全问题而主要涉及产品使用性能，国内、国际上相关打火机的标准对此均无要求，但国内一些企业标准一般要求每10次点火，打火机点火率低于7次为不合格。因此，打火机点火率的高低直接关系到打火机的质量。

检验检疫部门建议，企业要加强产品检测把关能力，重视产品使用性能上的重点要求。当然，企业也要高度关注预警信息。积极参照通报召回、国外退货涉及的敏感焦点问题、高风险质量安全项目加以整改，促进出口可持续增长。

市况

A股盘中现冲高回落 沪指4500点得而复失

20日A股冲高回落后的延续红盘，上证综指4500点整数位得而复失。创业板指数一度大涨逾4%创下历史新高，尾盘涨幅仍达到约2.5%。与此同时，两市继续放量，总成交突破1.6万亿元。

当日上证综指以4434.98点小幅高开，全天呈现冲高回落态势。盘中沪指一度大涨逾百点突破4500点整数位，可惜未能站稳。此后沪指开始震荡下行，尾盘收报4446.29点，较前一交易日涨28.74点，涨幅为0.65%。

深证成指收盘报15337.08点，涨209.71点，涨幅为1.39%，表现明显强于沪指。

创业板指数盘中大涨逾4%并创出3471.95点的历史新高后，涨幅逐渐收窄，尾盘站稳于3400点上方，报3406.28点，涨幅达到2.51%。

在前一交易日基础上，沪深两市继续放量，分别成交8061亿元和8475亿元，总量突破1.6万亿元。

大部分行业板块随股指收升。运输物流、传媒教育、供水供气等板块涨幅居前。券商保险、石油燃气、银行、有色金属四大权重板块逆势收跌，幅度都比较有限。

尽管沪深两市当日多只新股集中申购，做多意愿仍对市场形成推升。不过，股指冲高回落振幅加大，显示伴随市场估值不断攀高，多空分歧加大。

据新华社

财经短波

上周银证转账 净流出3719亿元

中国证券投资者保护基金的数据显示，上周(5.11-5.15)银证转账净流出3719亿元，此前一周(5.4-5.8)净流入8576亿元；资金余额日平均数为24771亿元，而前一周日均余额为21237亿元。

具体来看，上周证券市场交易结算资金银证转账增加额为8250亿元，减少额为11969亿元，期末数为23702亿元。此外，股票期权保证金净流入1.78亿元，期末数为6.34亿元。

据证券时报

李小加：深港通仍待 监管层最后审批

香港交易所行政总裁李小加20日在伦敦金属交易所(LME)2015亚洲年会上表示，深港通工作一直在推进，但目前仍没有新的消息，仍需监管层最后审批及宣布，今年肯定会推出，不久的将来就会宣布。

此前有消息称，据港媒20日报道，深港通已获国务院批复，最快月内宣布，今年第四季度初启动。

据证券时报

我市LED产业规模 突破200亿元

本报讯(记者 房伟) 据记者从最近召开的政府(国有)投资项目与本地LED生产企业信息对接会上获悉，2014年全市LED照明行业相关产业销售额达到了200多亿元，这一产业规模仅次于广州、深圳，位居全国第三。

据了解，我市LED照明行业经过十年的产品结构调整和重新布局后，发展加速。目前全市已有4000多家灯具企业，其中从事LED照明生产企业有1000多家。其中有200多家具有一定的生产规模和产品研发能力。我市已经成为长三角地区主要LED照明产业基地。